

dodavatel	IČ 12514233 DIČ CZ5508131673 KOTEN Jiří Ing. Miličova 14 130 00 PRAHA 3	variabilní symbol ► [redacted] konstantní symbol [redacted] specifický symbol částka ► =84.700,00 Kč
peněžní ústav číslo účtu ► [redacted]		objednávka smlouva číslo odběratele

příjemce	odběratel
Nemocnice Na Františku Na Františku 847 110 00 PRAHA 1	IČ 00879444 DIČ CZ00879444 Nemocnice Na Františku Na Františku 847 110 00 PRAHA 1

platební podmínky datum splatnosti ► 31.07.2019
způsob úhrady převodem datum vystavení dokladu 01.07.2019 datum uskutečnění plnění 01.07.2019

položka	(ceny v Kč bez daně)	jednotková cena	množství	celková cena	DPH
Vypracování přiznání k dani z příjmu 2018	70000.00		1.00	70000.00	21%
	sazba základní	bez daně	DPH	s daní	
		70000.00	14700.00	84700.00	21%

k úhradě 84700.00 Kč

Počet stran 1
Vystavil [redacted]
Telefon [redacted]

Živnost. list čj. žo/05484/01/žá
Člen Komory daňových poradců ev. č. 350

SMLOUVA O VYPRACOVÁNÍ DAŇOVÝCH PŘÍZNÁNÍ

kteou dále uvedeného dne, měsíce a roku ujednali mezi sebou navzájem podle zákona o daňovém poradenství č. 523/1992 Sbírky:

1) Nemocnice Na Františku, příspě. organizace, IČ 00879444, se sídlem Na Františku 847/85, 110 00 Praha 1, zapsaná v RES ČSÚ pod č. 851100, jednající ředitelem [REDAKCE] na straně jedné jako klient

a

2) Ing. Jiří Koten, daňový poradce evid. číslo 000350, kancelář Praha 3, Miličova 14, IČ 12514233, DIČ CZ5508131673 (je plátcem DPH) na straně druhé jako poradce.

I.

Předmět smlouvy

Poradce se touto smlouvou zavazuje, že pro klienta na jeho účet na základě klientem poskytnuté plné moci vypracuje a podá klientovo příznání k dani z příjmů právnických osob za **zdaňovací období 2015 a následující**. Pro vypracování příznání a stanovení daně použije klientem dodané účetní výkazy, údaje o ostatních příjmech a výdajích a další potřebné údaje o klientově právnické osobě. Poradce nebude provádět kontrolu daňové účinnosti jednotlivých účetních položek. O vypracování příznání bude sepsán zápis, který bude součástí této smlouvy. V případě, že bude příslušným orgánem prováděna kontrola daňových povinností, které jsou předmětem smlouvy, bude k této kontrole přizván i poradce. Klient se zavazuje poskytnout poradci za tyto práce odměnu. Potřebné kompletní podklady poskytne klient poradci nejpozději do 25.6. roku následujícího po zpracovávaném roce. V případě prodloužení termínu pro podání příznání poskytne klient poradci konečné podklady nejpozději 7 dnů před uplynutím prodlouženého termínu pro podání příznání.

II.

Klient neposkytuje poradci žádné zvláštní pokyny. Poradce je povinen oznámit klientovi všechny okolnosti, které zjistil při zařizování záležitostí a jež mohou mít vliv na změnu pokynů klienta. Od pokynů klienta se může poradce odchýlit, vyžaduje-li to zájem klienta a není-li schopen vyžádat si předem souhlas klienta.

III.

Poradce se zavazuje, že bude zařizovat záležitost osobně a za pomoci osob, které na své náklady a na svou zodpovědnost sjedná. Poradce je povinen postupovat při zařizení záležitosti s odbornou péčí a chránit zájmy klienta.

IV.

Plná moc

Ke zpracování příznání udílí klient poradci plnou moc, které budou uděleny písemně. Plnou moc uloží klient vždy do 31.3. příslušného roku u svého správce daně Finančního úřadu pro hl. m. Prahu, ÚP pro Prahu 1. To znamená, že bude nejpozději tento den správcem daně doručena.

Klient zmocňuje k jednání s poradcem jménem klienta tyto osoby: [REDAKCE] hlavní účetní.

V.

Odměna

Výše odměny je stanovena smluvně a činí celkem Kč 70.000,- (slovy Sedmdesát tisíc) bez DPH za každé zpracované příznání. K ceně bude připočítána DPH dle platné sazby. Odměna je splatná na základě dodaných zálohových faktur splatných 30 dnů po doručení faktury na účet 197 060 487/0300 nebo v hotovosti.

VI.

Poradce je povinen předat klientovi bez zbytečného odkladu věci, které za něho převzal při vyřizování záležitosti.

VII.

Odpovědnost za škodu

Poradce odpovídá klientovi za každou případnou škodu, která mu vznikne zaviněním poradce v souvislosti s plněním této smlouvy. Poradce neodpovídá za takovou škodu zejména v případech, že škoda vznikla tím, že se klient neřídil pokyny poradce uvedenými v zápisu o provedené činnosti nebo škoda vznikla zatajením skutečností klientem nebo klient neposkytne součinnost nutnou pro zmírnění nebo odvrácení škody.

VIII.

Mlčenlivost

Poradce je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které se dozvěděl v souvislosti s plněním této smlouvy o osobě klienta. Klient zbavuje vůči poradci mlčenlivosti své zaměstnance a veškeré další osoby ve věcech týkajících se této smlouvy. Pro účely případného řízení o náhradě škody plynoucí z výkonu daňového poradenství zprošťuje klient poradce a uvedené osoby mlčenlivosti vůči pojišťovně, soudu, orgánům Komory daňových poradců ČR, právním zástupcům a dalším osobám zúčastněným na tomto řízení a to v rozsahu nezbytně nutném k tomuto řízení.

IX.

Výpověď

Klient může smlouvu kdykoliv vypovědět, a to pouze v celém rozsahu. Výpověď je účinná okamžikem doručení poradci, pokud není ve výpovědi stanoveno jinak. Vypověděl-li klient smlouvu, je poradce povinen od účinnosti výpovědi nepokračovat v činnosti, na kterou se výpověď vztahuje. Dále je povinen klienta upozornit na opatření potřebná k tomu, aby se zabránilo vzniku škody bezprostředně hrozící klientovi nedokončením činnosti související se zařizováním záležitosti.

Poradce může smlouvu vypovědět s okamžitou platností v případě, že klient neposkytne potřebnou součinnost, která je nutná k vyřízení záležitosti (zejména nepředá včas úplné podklady a nepřebírá poštu), nebo nezaplatí v dohodnutém termínu (tj. v termínu splatnosti faktur - výzev k zaplacení) smluvené odměny nebo zálohy na ně. Výpověď je účinná okamžikem doručení klientovi, pokud není ve výpovědi stanoveno jinak.

Klient bere na vědomí, že pokud poradce nevypracuje přiznání z důvodu výpovědi nebo pokud klient nedoručí správci daně plnou moc v termínu uvedeném v čl. IV, pozbývá plná moc platnosti a termínem pro podání přiznání k dani z příjmů klienta za příslušný rok je den 1.4. následujícího roku. Klient bere na vědomí, že může být správcem daně postižen pro nedodržení termínu.

X.

Vypoví-li klient smlouvu, vrátí mu poradce do dvou týdnů od účinnosti výpovědi tu část odměny nebo zálohy na ni, která převyšuje poměrnou část odměny nebo zálohy odpovídající již vynaložené práci. Vypoví-li poradce smlouvu z důvodů uvedených v článku IX., odměnu nevrací ani zčásti.

XI.

Doručování

Klient uvádí tyto platné doručovací adresy:

- 1) poštou nebo osobně: adresa sídla
- 2) mailem: nebude doručováno
- 3) datovou schránkou

Za den doručení se považuje den převzetí. Odmítne-li druhá smluvní strana doručovanou věc převzít, považuje se za den převzetí den odmítnutí. Nepřevzme-li smluvní strana doručovanou věc zaslanou poštou, považuje se věc za doručenu dnem vypršení doručovací lhůty.

XII.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a účinná je ode dne zaplacení smluvené odměny. Platnost účinné smlouvy skončí splněním činnosti poradce a zaplacením dohodnuté odměny nebo výpovědí nebo vzájemnou dohodou stran. Dnem zaplacení se rozumí den připsání na účet nebo převzetí hotovosti.

XIII.

Vztahy mezi smluvními stranami touto smlouvou neupravené se řídí obecně platnými právními předpisy.

XIV.

Změny této smlouvy jsou možné pouze písemnou formou za souhlasu obou stran.

V Praze dne 18.3. 2016

V Praze dne 18.3.2016